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FEEDBACK ANALYSIS, 2018-2019

Feedbacks have been collected from different stakeholders like students, Teachers and Parents of all 3
the courses of different subjects in the College. The analysis of feedback for the session 2018-19 is §
presented as below:
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TEACHERS

S. No Questions Feedback
Analysis(Total
Response Received:06)
1. Is optimization of course content Yes : 83%
according to the learners need? No : 17%
2. Is syllabus based on students need? Yes: 83%
No : 17%
3. Are teachers and students well familiar with | Yes : 100%
the objectives and aim of the syllabus? No : 00%
4. Is facility for teaching learning materials Yes : 66%
provided by college? No : 34%
S. Do you have access to enough subject based | Yes: 17%
books and journals? No : 83%
6. Are teachers well equipped with teaching- Yes: 34%
learning? No : 66%
7. As a female faculty do you feel enough gender| Yes : 17%
sensitization towards working atmosphere? No : 87%
8. Is college environment suitable for teaching | Yes : 100%
learning process? No : 00%
g The course and syllabus have balance between| Yes : 66%
theory and applications? No : 34%
Are you satisfied by the facilities provided by | Yes : 66%
10. the college? No : 34%
1. Wi-Fi facility is
Any Suggestions urgently needed in
the college.
2. More PG subjects
should be open for
‘ up gradation of the
college.
3.E-library facility is
required.
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S.No

PARENTS

Questions Feedback Analysis Report
(Response Received :16)
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